

# 2013年中央一号文件公布 着力构建新型农业经营体系

□新华社北京1月31日电

新世纪以来指导“三农”工作的第十个中央一号文件1月31日由新华社受权发布。

这份文件题为《中共中央国务院关于加快发展现代农业 进一步增强农村发展活力的若干意见》，全文共分7个部分26条，包括建立重要的农产

品供给保障机制，努力夯实现代农业物质基础；健全农业支持保护制度，不断加大强农惠农富农政策力度；创新农业生产经营体制，稳步提高农民组织化程度；构建农业社会化服务新机制，大力培育发展多元服务主体；改革农村集体产权制度，有效保障农民财产权利；改进农村公共服务机制，积极

推进城乡公共资源均衡。

文件强调，必须健全农村集体经济组织资金资产资源管理制度，依法保障农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。

此外，文件还提出用5年时间基本完成农村土地承包经营权确权登记颁证工作，妥善解决农户承包地块面积不准、四至不清等问题。

## 外交部：不赞成将中菲南海争议提交国际仲裁

□新华社北京1月31日电

外交部发言人洪磊1月31日表示，中方不赞成将中菲南海争议提交国际仲裁。

例行记者会上有记者问，据报道，美国众议院外交事务委员会主席罗伊斯29日称，中方应同意将中菲

南海争议提交国际仲裁，以避免引发危机扰乱地区市场或引发地区动荡。中方对此有何评论？

洪磊说，对于菲律宾方面宣称要将中菲南海争议提交国际仲裁，中方上周已表明立场。

“中方不赞成这种背离共识、另搞一套的做法。”他说。

## 法院禁止加多宝使用涉案广告词

□新华社广州1月31日专电

备受关注的广药集团诉加多宝公司虚假宣传案出现新进展：1月31日，广州市中级人民法院下达诉中禁令裁定书，裁定广东加多宝饮料食品有限公司等被申请人立即停止使用“王老吉改名为加多宝”“全国销量领先的红罐凉茶改名为加多宝”或与之意思相同、相近似的广告语进行广告宣传的行为。

2012年11月30日，广药集团以加多宝公司及广州某店铺经营者彭某涉嫌虚假宣传行为，构成不正当竞争为由向广州市中级人民法院提起索赔千万元的诉讼。矛头直指“王老吉改名为加多宝”“全国销量领先的红罐凉茶改名为加多宝”等宣传行为。广药集团还同时向法院申请诉中禁令，要求被告立即停止使用上述广告词。同年12月27日，广州市中院专门就诉中禁令事项组织双方

进行听证。

广州市中院审查认为，名为“加多宝”的凉茶饮料是加多宝公司近年生产并新投放市场的产品，不存在由其他名称的凉茶饮料“改名”而来的事实基础。对相关公众而言，谈及“全国销量领先的红罐凉茶”首先会联想到“王老吉”凉茶。加多宝公司使用上述广告语会在客观上误导相关公众，使后者误以为两者为同一产品或“王老吉”已改名为“加多宝”。

## 国防动员标志2月1日启用



□新华社北京1月31日电

国家国防动员委员会日前下发通知，明确自今年2月1日起启用国防动员标志。

国防动员标志是国防动员事业的象征，以五角星、和平鸽、长城烽火台、橄榄枝和文字为主要元素，通过抽象概括，将五角星、和

平鸽组合为一个有机整体。

国防动员标志主要用于国防动员会议和宣传教育、训练演练等活动以及各级国防动员委员会及其办事机构的工作场所、公务用品和设施设备。国防动员标志可以用于公益广告宣传，不得用于商业广告和作为商标使用，不得用于私人庆典等非公务活动。

## 四川阿坝僧人教唆自焚案宣判

□新华社成都1月31日电

2013年1月31日，四川省阿坝藏族自治州中级人民法院对被告人罗让贡求、罗让才让故意杀人案进行一审公开宣判，以故意杀人罪判处罗让贡求死刑，缓期二年执行，剥夺政治

权利终身；判处罗让才让有期徒刑十年，剥夺政治权利三年。

法院经审理查明，被告人罗让贡求系四川省阿坝县格尔登寺僧人，公然班格西，长期与境外藏独组织“格底寺新闻联络小组”成员保持密切联系。罗让贡求在僧众中大肆鼓

动自焚，单独或者伙同被告人罗让才让在阿坝县物色自焚人员，先后煽动、引诱、教唆或者胁迫8人自焚，其中3人自焚死亡。罗让贡求将受害人的自焚死亡的信息提供给境外的藏独组织，一些境外媒体利用这些信息进行分裂主义宣传。

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS

文苑重磅推出首期电子文  
献策：洛阳应建“中原民  
利用中国传统节日：春节、元宵节、《牡丹平  
节》、以及外国的：情人节、母亲节

泪求答案：这卷考题太难了  
给力声音：旭日初升，自己的春天不  
高铁加快建设注册期可能让中国破产  
就车快票 小可上士的注册期

BBS .LYD.COM.CN